



Глава ведомства поручил доложить об обстоятельствах неосторожного причинения тяжких телесных повреждений малолетнему ребенку в Ивановской области



В социальных сетях распространена информация о том, что житель деревни Грозилово по неосторожности причинил десятилетнему мальчику тяжкие телесные повреждения в виде перелома грудной клетки, кинув в него полено. По данному факту органами внутренних дел расследуется уголовное дело по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). Следственные органы СК России по Ивановской области ходатайствовали о передаче материалов уголовного дела в свое производство.

Глава ведомства поручил и.о. руководителя СУ СК России по Ивановской области Сосновикову А.Б. при принятии уголовного дела в производство следственных органов СК России представить доклад о ходе его расследования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1853399>